

不是骨头坏死症

济南军区司令部医院著名股骨头坏死病专家王瑛教授,毕业于上海第二军医大学,多次出国进修学习。工作中积累了丰富的临床经验,重点研究股骨头坏死发病原因和新的治疗方法,取古医精华,结合现代高科技,解决这一世界难题。她与科研组专家成员翻阅历代医学书籍,世界医学相关资料,从股骨头坏死发病机理入手,在数百种天然动植物药中提炼高效成分,以世界稀有珍贵“刺山藤”为君药,经科学配方精制而成“中华活骨宁”等新药,药效直达病灶,加快骨组织再生,作用准确,疗程短,见效快,合理用药,药效针对股骨头坏死的部位促使骨组织和毛细血管迅速生长,短期恢复健康。经北京等权威医院上万例中外患者临床验证,对长期久治不愈的股骨头坏死有特效,填补医学史上股骨头坏死无法治疗的空白,是患者治疗的难逢机会。电话:0531-82025296 (地址同下)51686304

类风湿能治好 强直性脊柱炎

济南军区司令部医院著名脊柱炎、类风湿病专家张秀骞教授毕业于上海第二军医大学,多次出国讲学,工作中积累了丰富的临床经验,长期重点研究脊柱炎、类风湿发病原因和新的治疗方法,取古医精华,结合现代高科技,解决了这一世界难题。她与科研组专家成员翻阅历代医学书籍、世界医学相关资料,从脊柱炎、类风湿发病机理入手,应用人类白细胞抗原,抗体为依据,在数百种天然动植物药中提炼高效成分,经科学配方精制而成“脊柱炎康宁丸”、“活血镇痛丸”等多种新药,填补了强直性脊柱炎、类风湿无药治疗的空白。经合理用药,药效直达病灶,加快骨关节修复,使畸形、功能障碍的各部位关节短期恢复正常。经北京等权威医院上万例中外患者临床验证,该药见效快,作用准确,疗程短,尤其适合病程长,反复发作,体弱的患者,是目前最佳的选择。

咨询 0531-82025806 电话 51689389 地址:济南机关医院(济南市委南门外对面向东)一楼股骨头坏死科、脊柱炎科、类风湿科;济南大纬二路南首建国小经三路,乘4、35路公交车到经七纬二路站下车往南150米(西)拐即是。



本栏目与潍坊市档案局合办

王尽美是中国共产党的创始人之一,是中共山东地方组织的缔造者和最早的领导者。在党的创建过程中,在党领导中国人民进行的初期革命活动中,他全身心地投入并做出了卓越的贡献。



山东地方组织的缔造者和领导者

中共“一大”代表王尽美

党的建立更加坚定了他为实现尽善尽美的共产主义崇高理想而献身革命的信心和决心,为此改名叫王尽美。

齐鲁大地泰山神秀,黄河奔流,在五千年漫漫历史长河中,出过无数彪炳史册的名人,他们如同璀璨的群星,不仅在山东,而且在中国甚至在这个世界上都闪烁着夺目的光华。王尽美便是20世纪初叶升起的一颗明亮的新星。

从山东省诸城市档案馆保存的王尽美档案里,细细翻阅,就能折射出他短暂而光辉的一生。

王尽美,原名王瑞俊,1898年6月14日出生在山东省诸城市大北杏村(时属莒县)一个佃农家庭里。出生前四个月,父亲病逝。幼年在本地地主家当陪读。1918年4月,考入山东省立第一师范学校,期间积极投身五四爱国运动,被推举为山东学生会负责人之一。

1920年3月,北京马克思学说研究会成立,他被发展为外埠会员。同年11月,他与邓恩铭等发起成立励新学会,创办《励新》半月刊,任主编。《励新》半月刊积极宣传新思想、新文化,登载了许多有关社会改造的文章,抨击时弊,启发青年觉悟。

1921年初,他们又组织“劳动周刊社”,出版了《济南劳动周刊》,进行“提高劳动者的地位”、“改革劳动者的生活”的宣传,为革命进行了一定的思想准备。同时加强与北京、上海等地的共产主义者的联系,积极酝酿建立共产主义组织。不久,在李大钊同志的帮助下秘密建立了济南共产主义小组(也称山东共产主义小组),王尽美领导小组的工作。同年7月,他和邓恩铭以济南共产主义小组代表的名义赴上海参加了中国共产党第一次代表大会。

实现尽善尽美的共产主义崇高理想而献身革命的信心和决心,为此改名叫王尽美,并写了一首《笔在造化——赠友人》的诗:“贫富阶级见疆场,尽善尽美唯解放。潍水泥沙统入海,乔有麓下看沧桑。”

中共“一大”代表大会后,王尽美回到济南,正式建立了中国共产党山东支部,并任书记,积极领导开展工人、学生、农民运动和统一战线等各项活动。1921年冬,被省立一师以“危险分子”嫌疑开除学籍,从此专门从事革命工作。

1922年1月,他与邓恩铭、高君宇等人参加在莫斯科召开的远东各国共产党及民族革命团体第一次代表大会。会后留苏参观学习。5月回国,建立中共济南独立组(直属中央局领导),王尽美任组长。6月,为适应工人运动发展需要,成立中国劳动组合书记部山东支部,王尽美任支部书记。7月,创办了中国劳动组合书记部山东支部机关刊物《山东劳动周刊》。时值军阀政府警察厅通令征收理发业“卫生执照”捐,王尽美趁组织发动理发工人大罢工,迫使反动当局答应免去“卫生执照”捐、全部释放被捕工人、允许自由组织工会等三项条件。这次罢工的胜利,使广大工人受到很大鼓舞,推动了济南的工人运动,为从理论上武装工人群众,更好地开展工人运动打下了基础。

1922年7月,他赴上海参加中共第二次代表大会,向大会汇报了远东各国共产党及民族革命团体第一次代表大会精神及列宁对中国革命的重要指示。会后,党中央派陈为人来山东,在中共济南直属小组的基础上,帮助建立了中共济南地方支部(直属中央),王尽美任书记。8月,他调北京中国劳动组合书记部工作,同邓中夏、毛泽东等人共同起草《劳动法大纲》,成为这一时期党指导工人运动的纲领。

1922年11月,王尽美领导建立秦皇岛地区第一个党小组。1923年1月,又领导建立京奉铁路总工会及山海关分会,任总工会秘书。后因敌人通令缉捕,中共中央决定于1923年2月调他重回山东,主持山东地区党的全面工作。

1922年9月,王尽美被派去山海关、秦皇岛等地领导工人运动,建立党的组织。按照

党的指示,他以中国劳动组合书记部北方分部副主任身份,积极领导开展工人运动。在他的领导下,10月3日京奉铁路山海关工人很快开展了声势浩大的大罢工,历经9天,取得斗争的胜利,争得工人俱乐部的合法地位,有力地推动了京奉铁路全线的罢工斗争。紧接着,他作为总同盟罢工指挥部重要成员之一,参加领导秦皇岛开滦五矿工人总同盟罢工斗争。1922年11月,领导建立秦皇岛地区第一个党小组。1923年1月,又领导建立京奉铁路总工会及山海关分会,他任总工会秘书。后因敌人通令缉捕,中共中央决定于1923年2月调他重回山东,主持山东地区党的全面工作。

1923年8月,《晨钟报》创刊,四开四版,公开发行,每日发行量600份,汝仲文任社长,王翔千任主编,王尽美、王用章等任编辑。王翔千在1950年填写的履历表中写道:《晨钟报》“系小型通俗报,但注重政治及社会问题,不采取低级趣味作风,经王尽美参加领导,为本党宣传时较多。在当时山东为仅有的进步言论。……经多次反动军阀的压迫及变乱后,原稿散失,事后搜集竟不能得。”为办《晨钟报》,王尽美惨淡经营,费尽了心血。他不但亲自撰稿,编辑编排,而且夜晚参加印刷,白天帮着送邮局发行,有时甚至还要亲自上街卖报。该报大量报道工人及各界开展革命斗争的情况,积极进行反帝反封建的宣传。《晨钟报》是该报的星期日副刊,王尽美写的许多社论和重要文章都在这副刊上发表。《晨钟报》的《钟声》,是革命的钟声,它响彻在齐鲁大地,唤醒了许许多多的青年工人、学生、知识分子及其他劳动人民,促进了他们思想的觉悟,使他们奔上了革命斗争的道路。

1923年10月,中共山东地方执行委员会成立,王尽美任委员长兼宣传部主任,与王乐平等在济南组织“平民学会”,广泛宣传马克思主义,介绍苏联十月革命经验,开展革命活动。

党的三大后,王尽美根据党的决议以个人身份加入国民党,并于1924年1月出席国民党在广州召开的第一次全国代表大会。12月,又以中共山东省地方执行委员会负责人的身份去北京参加李大钊组织的国民会议运动讲演大会。

归途中,在天津饭店受到孙中山的接见,并被孙中山委以国民会议特派宣传员。这期间,他正确地贯彻执行党的方针,积极建立与发展国共合作的革命统一战线,并利用国共

合作的有利形势,积极扩大中国共产党的影响,发展党的组织,使山东地区党的工作迅速发展。

长期的忘我工作和艰苦生活,使王尽美患上了严重的结核病。1925年春节前夕,在济南与反动派连续进行3天大辩论,因疲劳过度吐血晕倒,入院治疗。

时值国民会议促成会和工人运动蓬勃发展之际,他心急如焚,毅然出院,抱病赴青岛投入战斗。在他的艰苦努力下,迅速成立了青岛国民会议促成会。他与邓恩铭一起组织领导胶济铁路全线、四方机厂工人大罢工,并取得胜利,随后成立了胶济铁路总工会。3月1日,他与王哲一起去北京参加国民会议促成会全国代表大会,并于3月12日参加了孙中山先生的葬礼。4月,又去青岛与邓恩铭一起领导青岛日商纱厂工人同盟大罢工,迫使日本资本家签订了9项复工条件。

1925年6月,王尽美因肺病复发,在组织的安排下回到故乡北杏村养病,后因病重又回到青岛医院治疗。病危期间,他请青岛党组织负责人笔录了他的遗嘱:“全体同志要

好好工作,为无产阶级及全人类的解放和为共产主义的彻底实现而奋斗到底。”8月19日,王尽美在青岛逝世,终年27岁。

王尽美去世时,长子王乃征才刚满7岁。在父亲和生前好友、原山东共产主义小组成员王翔千的熏陶下,王乃征于1937年10月,光荣地加入了中国共产党。此后党组织交给王乃征一个任务:回乡发展党组织,进行武装抗日。

不久,王乃征在家乡莒县北杏村发展了几个进步同学,成立了北杏支部,建立游击队,弟弟王乃恩也加入其中。到1938年,这支部队已由最初的几十人迅速壮大到2000多人,1938年底编入国民党高树勋部队组成独立旅(当时正值国共合作时期),1939年蒋介石反共背叛革命,王乃征及独立旅的大部分人转而加入共产党山东纵队二支队,开展敌后抗日工作。

1945年抗日战争胜利后,王乃征调往东北辽东军区,先后参加辽沈战役、四保临江战役。1966年初,王乃征在吉林省军区任参谋长、副司令员,1983年离休。

诸城市档案局 张伯英 整理

